



# 新会员入会仪式

---



Lions Clubs International



## 新会员入会仪式

入会仪式象征着一个会员以狮子会员身份开始服务。这也是会员是否能永远留住的一项关键因素。一个考虑周详的入会仪式之后，接着一个完整的新会员讲习，再加上有意义的分会活动的参与，新会员才会保持着兴趣并积极地参与分会。

与任何考虑周详的行动一样，入会仪式需要做好适当的准备，才能使最重要的出席者 - 宣誓入会的会员，感到有意义。



# 请跟随以下步骤，以确保做好准备引导您的新会员入会：

## 1) 确保新会员数据袋是当前版本。

您可以从总监和分会用品司获得这些资料袋。数据袋每年都会有改变，所以请为新会员准备好当前的数据袋。

## 2) 准备资料袋中的证书。

资料袋中有两张证书。一张给新会员，一张给推荐狮友。确保证书整齐填写，如果您希望用打印机打印，姓名要正确拼写并正式签名，可在 [lionsclubs.org](http://lionsclubs.org) 的资源中心获取模板。

## 3) 将推荐狮友的数据与新会员数据分开。

在新的会员数据袋中，有推荐狮友会收到证书以及特别的推荐狮友徽章。当颁发新会员数据袋时，请在仪式结束时确认这些物品未留在数据袋中。

## 4) 确保新会员已完成新会员问卷题。

这份问卷可以在《问就对了!》新会员招募指南中找到。此问卷题将让您获得有关新会员的一些信息。

## 5) 准备仪式的说辞。虽然本指南提出建议的说辞，但请使用您对新会员的信息来修改适当的说辞，说明新会员如何适应您的分会，以及您的分会如何配合他们想做的事情。

习惯上入会仪式是由分会会长主持，但由前国际或区干部、会员发展委员会主席或德高望重的狮友主持也很适合。

新会员加入分会的入会仪式，可依当地的习俗或依分会和区的活动，而有不同的举行方式。我们也鼓励分会依会籍类别而采用不同的新会员入会仪式。筹划入会仪式时，请记住应让与会者感到的庄严隆重和有意义。

下列为创建一个庄严隆重而又有意义的入会仪式之想法，以及建议的适当说辞。

## 仪式程序之建议

- 1.开始时根据姓名，个别邀请新会员及推荐狮友到会场的前面来。
- 2.欢迎所有出席入会仪式者，让他们感到您们很欢迎他们光临这项盛会。
- 3.告诉新会员，他们加入这个分会，将成为世界上最大的服务组织，国际狮子会的会员。
- 4.简短地介绍国际狮子会的光荣历史。
- 5.简介贵分会的历史和目前的活动。
- 6.主持宣誓。
- 7.颁发狮子徽章。
- 8.代表贵区和分会欢迎新会员加入本组织，分发新会员资料袋及说明推荐狮友的职责来结束此仪式。

## 致词时建议的说辞

下列是依上述入会仪式不同方面的建议程序而设计的说辞。请您依当地的习俗、或者多增加一些数据、配合监誓者的沟通风格等实际情形而修改之。最重要的是，将其个性化使对您所引导的新会员是有意义的。

### 1) 宣布仪式开始

我们要开始新会员入会的仪式，今天共有 \_\_\_\_\_ 位新会员入会。现在，我将叫出新会员及推荐狮友的姓名，被叫到者请到前面来。当被叫到姓名的时候，请新会员及推荐狮友都站起来并走向前来。请先不要鼓掌，等所有的新会员及推荐狮友都宣布之后，再一起鼓掌欢迎。谢谢大家。(插入新会员及推荐狮友的姓名。)

### 2) 欢迎

各位先生女士，本人代表 \_\_\_\_\_ 狮子会及国际狮子会，热忱的欢迎各位出席这项盛会。您们已经接受邀请成为会员，我们很兴奋也很光荣的欢迎您们成为分会及国际狮子会的一员。成为狮子会会员是很荣耀的事。您加入这个世界上规模最大的服务组织，有一百四十多万男女会员，分属于 48,000 多个分会，分布在超过 200 个国家及地理区，每位会员都致力于有所做为。您们可以透过会员身份，协助我们的分会帮助更多我们及全球的社区有需要的人们。

### 3) 国际狮子会的历史

您所加入的服务组织有长久历史，可追溯到1917年，国际狮子会起源于一位芝加哥保险业者，茂文钟士先生的一个梦想。他认为，当地的商业俱乐部应该将自己的视野从纯粹对专业的关注，扩展至对改善社区和世界的关怀。

钟士的想法很快获得其社团-芝加哥商业圈的赞同。在联系国内相似的团体后，他们于1917年6月7日，在美国伊利诺伊州芝加哥的拉萨尔酒店召开了筹组会议。这个新成立团体沿用其中一个受邀团体的名称，即狮子协会 (Association of Lions Clubs)，同年10月于德州达拉斯召开了全国年会。共有来自九十个州22个分会的36位年会代表出席。年会开始定义该协会的目的。核准了其宪章、附则、目标和道德信条。

从那个谦卑的开始，国际狮子会的会员就开始志愿奉献其时间和才智来服务任何有需要的民众。自从1925年海伦凯勒在美国俄亥俄州 Cedar Point市的年会中，挑战狮友成为"对抗黑暗之盲人骑士"之后，狮子会特别许下了为盲人或视障者服务的承诺。"我们服务"是我们的座右铭，完美地例证全球狮友在各地奉献和帮助人们的精神。您现在属于\_\_\_\_\_狮子会的会员，正可以帮助我们继续此优良的服务传统到未来。

### 4) 当地分会的历史

本分会成立于\_\_\_\_\_ (年)。\_\_\_\_\_年来，我们不辞辛劳在\_\_\_\_\_ (您的城镇) 为那些需要帮助的人服务。我们的服务方案范围由 \_\_\_\_\_ 到 \_\_\_\_\_， \_\_\_\_\_ 狮子会承诺将国际狮子会无比的服务引进我们的社区。(加入其他说明贵分会最具有代表性及最受贵社区欢迎的服务方案。)

您将发现做为我们狮子会及国际狮子会的会员，有很多个人的成长机会。不只是志工服务所得到无可伦比的心灵满足外，您还有机会可以加强领导、沟通、组织的能力。您也可以建立持续终生的友谊，与来自全球各地的狮友会面，并贡献有助于我们的分会在我们的社区更有价值的想法。(根据新会员参与贵分会所寻求的内容，添加其他相关信息。这是《问就对了!》指南中的新会员问卷题的问题之一。)

由于您们加入 \_\_\_\_\_ 狮子会，使我们更有能力在我们当地及全球的社区帮助更多的人。本会的干部及会员非常兴奋您们选择加入以协助我们继续国际狮子会的传承，改善不幸人们的生活及使我们的社区成为生活更美好的地方。

## 5) 建议以下的宣誓文之一

### 宣誓文一

"因为您表示愿意加入本分会和国际狮子会，现在请您随着我念会员的义务：

我愿意接受成为 \_\_\_\_\_ 狮子会及国际狮子会的会员，知道此会籍鼓舞我积极参与本会的各种活动。我将尽己所能遵守狮子会的道德信条，对于本会、区、国际狮子会的活动愿意贡献一己之力。

您现在正式成为 \_\_\_\_\_ 狮子会及国际狮子会的一员。您的推荐狮友将为您佩戴代表狮子会员的狮子徽章。"

---

### 宣誓文二

"因为您表示愿意加入本分会和国际狮子会，现在请您以“我愿意”来回答我的问题。

您愿意接受成为 \_\_\_\_\_ 狮子会及国际狮子会的会员，知道此会籍会鼓舞您积极参与本会的各种活动吗？

- 我愿意 -

您愿意尽己所能遵守狮子会的道德信条，尽可能参加会议及对于本会、区、国际狮子会的活动贡献一己之力吗？

- 我愿意 -

您现在正式成为 \_\_\_\_\_ 狮子会及国际狮子会的一员。您的推荐狮友将为您佩戴代表狮子会员的狮子徽章。"

---

### 宣誓文三

"我 \_\_\_\_\_ 在 \_\_\_\_\_ 狮子会会员面前，慎重的宣誓，愿意遵守国际狮子会及狮子会的宪章暨附则、定期出席所有会议、支持及为分会的利益而效力，并愿意尽自己财务上的责任。

我进一步的宣誓，我将协助维护、建立、强化本会的会员发展。而且，我愿意尽己所能服务于委员会，或其他指派给我的工作来积极参与本会，以及，我也愿意遵守国际狮子会的道德信条、国际狮子会的目的。

经国际狮子会对我的授权，现在我宣布您正式成为国际狮子会的会员。

恭喜!"

## 6) 佩戴狮子徽章

(请推荐狮友为新会员佩戴及颁发证书)

"现在请推荐狮友 \_\_\_\_\_(姓名)，请以"我愿意"来回答我的问题。

您愿意履行下列的职责吗？

- 担任辅导新会员的"指导狮友";
- 让您的新会员感受到受欢迎;
- 向所有会员介绍新会员;
- 提供新会员有关分会、干部、宪章等的资料;
- 安排新会员讲习会;
- 随时答复新会员的问题;
- 鼓励新会员和您讨论问题并提供解决方法;
- 协助新会员成为杰出的狮友吗?

- 我愿意 -

(分会会长或监誓人颁发推荐狮子徽章和证书)

---

## 7) 总结致词

“\_\_\_\_\_ 狮友 (插入新狮友的姓名), 请您光荣地佩戴这枚狮子会标志的徽章, 代表您是全球最伟大服务组织的一位会员, 这个组织具有为全球需要帮助者服务的优良传统。

让我们恭喜您而且欢迎您加入所有服务组织最伟大的....狮子会国际协会。

本人谨代表本分会, 颁发官方的会员证书和新会员资料袋, 来帮助您成为狮子会员开启您生命另一个好的起点。

我们很荣幸也高兴您成为\_\_\_\_\_ 狮子会的一员。”



## Lions Clubs International

会员发展司  
国际狮子会  
300 W 22ND ST  
Oak Brook IL 60523-8842 USA  
[lionsclubs.org](http://lionsclubs.org)  
Email: [membership@lionsclubs.org](mailto:membership@lionsclubs.org)  
电话: 630.468:3831